



读者至上

星期二

2023年1月10日

农历壬寅年十二月十九

今日8版

国内统一刊号 CN51-0072

邮发代号 61-41

发行热线:028-86754267

西南商报

总编辑 李晨 值班编委 李国华



微信公众号: XNSB86786115



西部经济网 www.swbd.cn

四川西南商报报业传媒有限公司出版

新闻热线 028-86786115

总第 4691 期

星期二、三、五出版

E-mail: xnsbshe@126.com

值班编辑: 李艳

浙川山海情 两地一家亲 四川“天府乡村”优质农产品 亮相 2022 浙江农业博览会

□向丽颖 本报特派记者 汪美山 胡斌文/图



1月9日上午,2022浙江农业博览会在杭州国际博览中心盛大举行。为进一步深化东西部协作,引导四川省浙川协作地区优质农产品积极对接浙江等东部发达地区消费市场,由四川省乡村振兴局、四川省供销社、浙江省赴东西部协作工作组共同甄选出24家企业超百种“天府乡村”公益品牌优质农产品亮相本次浙江农业博览会,并受到了市民们的欢迎。

记者在现场看到,四川好物琳琅满目,凉山苦荞制品、乐山雪魔芋、达州灯影牛肉、阿坝牦牛肉……来自浙川结对帮扶的四川12个地市州的400

多款优质农产品纷纷亮相浙江农博会四川馆,涵盖米面粮油、干杂菌类、腌制腊货、水果生鲜多个品类,都是有特色、有文化、有故事的产品,汇聚了四川近年来重点培育的乡村特色产业和绿色优质农产品品牌。

在广安市的展位上,广安市供销农副产品销售有限责任公司带来了广安本地特色农产品,包括鲜果、特色小吃、酒水饮料及调味品等。“本次展会,我们主要选择了品质优良、价格适中、日常生活需求比较大的农产品,主要面向广大老百姓。”公司负责人周茂介绍,广安市拥有丰富且优质的农副

产品资源,但目前很多产品在浙江等沿海一带缺乏知名度,作为广安市供销社下属全资企业,在推动消费扶贫、助力乡村振兴方面有着义不容辞的责任,也希望借助此次展会,更好地向浙江广大消费者展示广安市农特产品,让广安的优质农特产品进入更多沿海消费者的眼中,为广安的乡村振兴事业贡献微薄之力。

本届农博会将持续到1月12日,期间还将举行四川“天府乡村”优质农

产品展销推介活动。

据相关负责人介绍,该推介活动以“浙川协作互惠互利、天府乡村共建共享”为主题,届时,浙川两地企业也将开展产销对接签约仪式,让更多优质物美的四川农副产品打开热销渠道,走出四川盆地,进入浙江市场,让浙江人民能够更多地了解四川优质农特产品,品鉴“舌尖上的四川美味”,切实助力农民增收致富,促进产业兴旺,为浙川乡村振兴贡献力量。



新春走基层——看成都公园城市建设新面貌

成都双流区九江街道 城园相融焕生机 文明新风扑面来

□本报记者 李祥文/图

“这条路修整得很巴适,一改从前的脏乱差状况,太漂亮了。”1月9日,多日没有前往甘泉里市场的成都市双流区九江街道居民罗国芳,带着孙女路过甘泉路时,惊喜于眼前焕然一新的道路。

甘泉路位于香博城小区东侧,是九江街道场镇去便民市场的通道,过去这条不足100米的道路,因年久失修,道路狭窄,加之游商占道、周边建筑形态参差,周边百姓意见很大。



城市微治理 福祉大提升

居民有诉求,政府有行动。2022年年底,成都市双流区九江街道启动了对该道路的系统整治。“我们坚持环境是基础,文化是灵魂,对道路实施了系统规划设计。”九江街道综合执法协调办主任郭刚介绍,在整治过程中,九江街道突出区域甘泉里文化,在实施道路硬化、人行道铺设和绿植增种的同时,重点利用道路一侧的墙体,通过绘画、墙雕等方式,将甘泉里文化元素植入其中,增强了道路及该区域的人文底蕴。

如今,走在该路段,一股文化和文明的新风扑面而来,眼及之处不仅街面整洁,井然有序,还充满了具有

地域特色的文化内涵。

“为了实现长效管护,我们还充分征求了社区、群众、商家意见,与道路沿线30家商家签订了‘门前五包’和‘商家联盟’协议,强化‘1+1+1+N’治理模式,使该区域营商环境和人居环境得到有效提升。”郭刚说道。

据郭刚介绍,2023年九江街道将继续“以点带面”“以片带线”,对背街小巷城市周边道路沿线、河道等区域进行集中整治,彻底整治各类乱象,提高人民的幸福指数和生活品质。

“以前走到这里,心里头就乱糟糟的,一刻也不想多待。现在眼睛里看到的是美景,心情也舒畅了,没事就想来这里走一走。”居民吴玉萍说。

“一轴四区” 打造宜居城区单元

成都市双流区九江街道作为双流北大门,2023年如何以新面貌、新举措,实现发展新局面,关系辖区百姓福祉、区域未来之兴衰。

九江街道给出的答案是“构建‘一轴四区’功能布局,推进城园相融的空港宜居城区单元建设。”

相关负责人表示,“一轴四区”即以提升生态本底厚重感、资源环境承载力、品质城市宜居性、民生福祉满意度为导向,构建成新蒲快速通道为轴线和生态价值转换的未来公园社区样板区、航空时尚消费引领区、传统工业转型发展示范区、城市近郊生态休闲区。

依托“一轴四区”,九江街道的目标是将打造集“航空国际时尚购物示范引领、慢行街区休闲体验、亲民式社区商业”为一体的城园相融的空港宜居城区单元。突出在老旧小区更新、环境营造、优化工业发展布局、提升服务业发展能级、补齐短板、优化小区治理模式等工作上着力,实现城市更新、品质提升。

据记者了解,2023年,九江街道将围绕双流区委、区政府部署,突出未来公园社区特色,着力构建以成新蒲快速通道为轴线,以生态价值转换未来公园社区样板区、航空时尚消费引领区、传统工业转型发展示范区、城市近郊生态休闲区为载体的“一轴四区”功能布局,推进城园相融的空港宜居城区单元建设,为成都公园城市示范区的建设贡献九江力量。